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1. Ahlqvist, Aug. Wotisk grammatik jemte språkprof. Hf 1856.
172 s. 4:o. Extr. Acta societ. scient. Fenn. V. 150:

2. —„
— Anteckningar i Nord-Tschudiskan. Hf 1859.

65 s. 4:o. Extr. Acta societ. scient. Fenn. VI. 120:
3. Ahlqvist, V. Strofer från Nystad. Nystad 1913. 23 s 25:
4. Ailio, J. Hämeen linna, sen vaiheet .

. . Hki 1901. s. 219—

289. Hämäl. osak. albumista 25:
5. Akiander, M. Skolverket inom fordna Wiborgs och nu-

varande Borgå stift. Hf 1866. 374 s. Bi-
drag tili .... N:o 9 200: ——.

6. —„
— Herdaminne för fordna Wiborgs och nuva-

rande Borgå stift. I—II. Hf 1868—69.
1014 s. Bidrag tili .... N:o 13, 14 .... 300:

7. Alopaeus, M. J. Borgå gymnasii historia I—V. Åbo 1804
—lBl7. Lederbd. 632 s 300:

8. Aspelin,]. R. Savonlinna 1475—1875. Hki 75. 57 s. Kuvia. 50:
9. Bankmatrikel för Finl.—Suonien pankkimatrikkeli. Biogr.

uppgifter. Elämäkerr. tietoja. Hf 1909. 261 s 25;

10. Bergroth, E. Suomen kirkon historia. Pvo 22. Sid. 398 s. 40:
11. Berndtsson, F. m.fl. Minnesrunor öfver några vår odlings

män. Hf 85. 46 s 25;

12. v. Bonsdorff, C. Blad ur Nykarleby historia. Hf 87. 37 s.

Öfvertr. ur Hist. arkisto X 25:
13. Bonsdorff, E. J. Försök att utreda orsakerna tili missväxten

i Finland. Säljes tili förmån för en folkskola i Muurla.
Hf 70. 220 s. + 2 pl 60;

14. Boström, H. ]. Wasa Hofrätts Presidenter, ledamöter och
tjänstemän .... 1776—1914. Hf 1915. 354 s. 4:o .... 90:



15. Bygden, L. Svenskt anonym- och pseudonym-lexikon. I—-
11. Upsala 1898—1915. Inb. i ett lederbd. 942 + 1152 sp. 750

16. Cederberg, ]. A. Historiallisia kokoelmia. Historiska
samlingar. (Kirkkohistoriaa. Kyrkohistoria.) I—H.

♦ Tku 86—88. 506 s 150
17. Ehrensvärd, A. En resa i Finland är 1747. Hf 82. 25 s.

Med 6 litogr 30
18. Elinan surma ja Kurjen suku. Hki 92. 62 s. Kuv 30
19. Eltngren, S. G. Öfversigt af Finlands litteratur. I—H. Hf

1861—65. Inb. 147 + 163 s 400
20. E. N. Setälä 27. H. 1924 (Onnentoivotuksia eri kielillä.)

Hki 1925. 81 s. -f- liitteitä. 4:o 30
21. Finlands adelsförhunds årsskrift I—H. 1926—27. Hf 1927

—2B. 100 -f 155 s 30
22. Från närä och fjerran. Litteraturblad för Finlands qvin-

nor. 1860. N:o 0,1—12 s. 8 -f~ 192. Utg. T. Sederholm.
Inb. 4:o 120

23. Godenhjelm, H. Stamtafla öfver ätten Godenhjelm ....

Jyväskylä (ungefär 1913). Ett stort blad 75
24. Gripenberg, Alexandra. Naisasian kehitys eri maissa. l—

IV. Pvo 1905—09. 1037 s 120
25. Gripenberg, G. A. Kort utkast tili de finska truppernas

historia. Med 14 (8 pl.) bilder i färgtryok, framst. 1808
ärs uniformer. Hf 85. 2A s. -(- pl 30

26. Grönblad, Edw. Nya källor tili Finlands medeltidshistoria.
Första samlingen (allt som utk., kaikki mitä on ilmesty-
nyt). Köpenhamn 1857. 749 s. Harvinainen, sällsynt 400

27. Hagman, Lucina. Fredrika Bremer. Kuvaus. Hki 86. 260 s. 35
28. Hansen, R. Åbo domkyrkas svartbok. H f 90. 668 s. 4; o. . . 400
29. Heikel, A. O. Brunsparkens historia. Hf 1919. 247 s. -j-

-pl. 4:o 50
30. Hyllningarna vid Z. Topelii Grafvård den 29 Maj 1905.

Hf 1905. 4:o. 12 s 20
31. Hällström, G. G. Undersökning om ett i Finska Lappmarken

gjordt fynd af gamla vigter och mynt. Hf 1841 s. 731—

740. Extr. ur Acta soc. scient. Fenn. I 25
32. Ignatius, K. E. F. Suomen suuriruhtinaskunta. Tilastol-

lisia tietoja. Hki 76. 103 s. -(- kartta 25
33. Lagus, W. G. Handl. tili upplysning i Finlands Kyrko-

Historia. Ny följd. Tredje Häftet (Tryck-
fel, lär vara 4. ?). Åbo 1839. 90 s. 4:o.
(Inneh. bl.a. Handl. rör. Nådendals klo-
ster.) 150

34. —„
— Sverges Rikes stadslag. Öfversättning pä

finska språket af Ljungo Thomae. Hf
1832. Sid. 173 s. 4:o 200

35. —„
— Sverges Rikes landslag. Öfversättning på

finska språket af Ljungo Thomae. Hf 1852.
Sid. 230 s. 4:o 200



36. Lagervall, J. F. Brudskaran. Hf 1831. 100 s 40:
37. Le Duc, L. Leouzon. Les Iles d’Åland. Paris 1854.

156 s. 2 grav. -f- 1 carte. (Beskriyning över Åland.) .... 150:
38. Lindeqvist, K. O. Pikku Vihan aika Suomessa. Hla 89. 65

s. -f liitteitä 120:
39. —— Tietoja Hämäläisen ylioppilas-maakun-

nan ja myöhemmän osakunnan entisyy-
destä. Hki 90. 94 s. 60:

40. Ljunggren, G. Studier öfver Runeberg. H. Lund 89. 29 s.
4:o. Inbjudningsskrift 25:—•

41. Luettelo Viipurin Suomalaisen Kirjallisuus-Seuran jäsenis-
tä. Viipuri 76. 32 s 25:

42. N(ervander), E. Sommarresor i Finland. Pä Åland och
i Åbo-trakten. Hf 72. 169 s. (Behandl. huvudsakl. kyrkor.) 50:—-

43. N:, C. H. Genealogisk tabell öfveu släkten Dreilick i Fin-
land. Tryckt efter 1907. Ett stort blad 60:

44. Nyhergh, V. Oululainen Nyberg-suku. Tku 1917. 4:o. 22
s. -j- taulu 75:

45. Nylander, A. V. Några dokument rör. Sirnelii arvingars
boktryckeri, pubi. med ani. av sekeljubileet. Hf 1918. Le-
derbd. 368 s. 4:o. (Tryckf endast i 125 numr. exemplar.
Delta är Nr 111. Innehåller huvudsakligen en fußständig
förteckning över böcker, tryckta i nämnda tryckeriet, ord-
nade efter tryckningsåret.) 300:

46. Orationes ad Guilelmum Thomsen Helsingiae 1912. Hki
1913. 42 s. 4:o 30:

47. Palm, A. I. Kejs. Alex. univ. i Finl. rnatrikel 1842. Hf
1848. Inb. 100 s 50:

48. Pipping, Fr. W. Några historiska underrättelser om Bok-
tryckeriet i Finland I—7.1—7. Hf 1842—
67. Ur Acta soc. scient. Fenn. I—HI,

VI och VIII. Titelbladet tryckt i Hf
1932. Inb. 4:o 1200;

49. —— Luettelo Suomeksi präntätyistä kirjoista.
Hf 1856—57. Nahkaside. 768 s. 4:o.
(500;—) 250;

50. Rancken, J. Oskar 1. Några åkerbruksplägseder bland sven-
skarne i Finland N(ikolai)stad 79.
37 s 60:

51. —„
— A. G. Weissman v. Weissensteins

Dagbok fr. finska kriget 1808. Wasa
87. 67 s 40:

52. —„
— från Anjala-förbundets tid. I—IL

(Karl Ekmans dagbok 1788. Situa-
tions-karta 1788. Protokoller och
handl. Ur sv. armens rangrulla 1796.)
Wasa 85—86. 27 + 59 s 75:
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53. Rancken, J. Oskar I. Ett litet minne fr. bondkriget i Öster-
botten 1808. 26 s 40

54. —„
— Fyra urkunder om finska kriget 1808

—lBO9. Nstad 83. 45 s 40
55. —„

— Kgl. Svea hofrätts ustlag ang. lands-
höfdingens i Wasa M. Wanbergs för-
hållande under kriget 1808. Nstad
86. 28 s 40

56. —„
— Slägten Rancken i Finland. Nstad 82.

82. 46 s. -(- släkttavla 75:
57. —„

— Bonderesningen i sv. Österbotten
(18081. Stm. 1882. 107 s 75:

58. —— Ätten Reelh n:o 598. Wasa 84. 58 s.. . 75:
59. —„

— Handlingar, rör . . seminarium i Eke-
näs. Nstad 72. 18 s 25

60. —— Två resebref .... 1828, 29 af Imma-
nuel Ilmoni (1891). 32 s 25;

61. —„
— Fem resebref 1828—30 af Immanuel

Ilmoni. Vasa 94. 48 s 25
62. —„

— Michael Choraeus, Skalden. Nstad 75.
72 s 25:

63. Rein, G. Henrik Gabriel Porthan. Hf 64. 60 s 25
64. Sandelin, L. H. Släklen Sandelin i Finland. Tammerfors

1923. 40 s. . 35
65. Sovelias, Nils (Österbotninge). Nyttan, som tillfaller en

Province af en Dcri anlagd Stapelstad .... Åbo 1759.
4:o. 20 s 120

66. Stackelberg, M. Kalender öfver ätten Stackelberg. Hf 89.
71 s. + tafla 120

67. Suomen miesten käsialoja. Finska händers skrift. Hki
73. Sis. 37 litografeeratlua faksimilejäljennöstä Agricolasta
alkaen. 4:o 120

68. Tengström, R. Finsk anlhologi I. (a.u.) eller saml. af valda
skaldestycken af Finska författare. Med porträtter. Hf
1845. 264 s 60

69. Teräsvuori, Kaarlo. Ståhlbergin suku. Tku 1913. 40 s. -j-
-taulu. Kovin harvinainen, sällsynt. (Ent. tasavallan presi-
dentin K. J. Ståhlbergin suku.) 200

70. Tuhkanen, ]. H. Hämeenlinnan kiertokouluopettajasemi-
naarin albumi. Hla 1905. 140 s 25

71. W(allenius), I. R. Genealogi öfver Walleniska slägten i
Finlanä. Wiborg 1852. 76 + 14 s.

-f- taflor 150
72. —„

— En gammal urkund om slägten Walle-
nius i Finland. Tavastehus 1862. 23 s. 75:

Helsinki 1935 - Oy. Gutenberg Ab.


